

ગાંધીનગર સમાચાર



જીવનનો એક્સ-રે : જીવનને સ્વર્ગ કેવી રીતે બનાવવું... સરળ કેવી રીતે બનાવવું... હું દિવ્ય આત્મા છું... હું પરમાત્માનો ફરિસ્તો છું... એવી સરળ વાતો અદભૂત શૈલીમાં રજૂ કરી ગાંધીનગરના નાગરિકોને બીકે શિવાનીએ મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા...

પ્રધાનમંત્રીના આગમનને પગલે પાટનગરમાં પોલીસની પહેરેબંધી..!

વિરોધના વમળોમાં ફસાયેલી સરકાર સામે ગમે ત્યારે મોરચા તૈયાર થઈ જાય તેવી વકીને પગલે પી. એમ. ની સુરક્ષા માટે ૨૫૦૦થી વધુ પોલીસ તૈનાત કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ દેશના પ્રધાનમંત્રી ૭-૮ માર્ચે ગુજરાત પ્રવાસે છે અને પાટનગરમાં રાજભવન ખાતે તેમની રાત્રી રોકાણ ઉપરાંત મહાત્મા મંદિર ખાતે સંમેલન કાર્યક્રમ પણ છે. એક તરફ વિધાનસભા સત્ર ચાલુ છે અને બીજી તરફ ચારેય તરફથી વિરોધના વમળોમાં ફસાયેલી સરકાર સામે ગમે ત્યારે મોરચા ઉભા થઈ જાય છે. હજુ વિધાનસભામાં ગૃહમંત્રી પર જુદુંફેકાયાની ઘટનાની તપાસ પણ પૂર્ણ થઈ નથી ત્યારે પ્રધાનમંત્રીના આગમનને સુરક્ષા વ્યવસ્થાના દષ્ટિકોણથી અતિ ગંભીરતાથી લઈ પાટનગરમાં પુનઃ પોલીસની પહેરેબંધી કરી દેવામાં આવનાર છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનું રાજભવનમાં રાત્રી રોકાણ છે અને મહાત્મા મંદિર ખાતે સંમેલન છે. એસપીજીની ટીમોએ ગાંધીનગરમાં

પંચાયતોની ચૂંટણીનો બીજો તબક્કો માર્યના બીજા પખવાડિયાના પ્રારંભે જાહેર થશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ જિલ્લાની ૮૮ સહિત રાજ્યની ૧૭૦૦ જેટલી ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી અંગેની જાહેરાત ૧૫મી માર્ચની આસપાસ રાજ્ય ચૂંટણીપંચ કરી શકે છે. એપ્રિલ માસમાં આ પંચાયતોની મુદત પૂર્ણ થતી હોવાથી માર્યના બીજા પખવાડિયામાં ચૂંટણી પંચ દ્વારા આ ચૂંટણીની વિધિવત ઘોષણા કરવામાં આવશે. પંચ દ્વારા આ ચૂંટણીને લઈ ૧૨મી માર્ચ પછી કલેક્ટરો સાથે સમીક્ષા બેઠકનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્ય ચૂંટણીપંચ નગરપાલિકાઓની પેટા-ચૂંટણી અંગે ગઈકાલે ઘોષણા કરી દીધી છે. વિધાનસભાનું સત્ર ચાલી રહ્યું હોવાથી તેમજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી પણ બે દિવસના રાજ્યના પ્રવાસે આવતા હોવાથી ચૂંટણી પંચ પણ હાલ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સામાન્ય ચૂંટણીઓ યોજવાની ઉતાવળમાં નથી. આ વર્ષે પંચાયતોની આ બીજી ચૂંટણી સરકાર માટે વધુ લીટમસ ટેસ્ટ સમાન સાબિત થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લા તાલુકા પંચાયતો અને ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીમાં ભાજપને ભારે ફટકો પડ્યો હતો અને હવે બદલાયેલ વાતાવરણમાં કેનુ પરિણામ આવે છે તેના પર સૌની નજર મંડાયેલી છે. ૧૦થી વધુ જિલ્લાઓને આ ચૂંટણી સ્પર્શી રહી છે. જો કે પંચાયતોની ચૂંટણી પહેલાં નગરપાલિકાની પેટા-ચૂંટણીના પરિણામો ભાજપની તરફેણમાં આવશે એટલે પંચાયતોના પરિણામો પણ સારા આવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

શહેરમાં ટ્રાન્સપોર્ટ સેવા શરૂ કરવા મનપાએ સરકાર પાસે ૩૦ બસો માંગી

ગાંધીનગર, તા. ૫ શહેરના બે વર્ષથી મનપાનું તંત્ર સરકાર સમક્ષ પોતાની ટ્રાન્સપોર્ટ સેવા શરૂ કરવા માટે બસોની માંગણી કરી રહેલ છે. અગાઉ ૧૦ બસોની માંગ કરવામાં આવી હતી જ્યારે છેલ્લે જાન્યુઆરીમાં ૩૦ બસોની માંગણી સાથેની દરખાસ્ત સરકારમાં રજૂ કરી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગોપાલ ઈટાલીયા પોલીસનું જ બાઈક લઈને વિધાનસભા આવ્યો હતો

ગોપાલ ઈટાલીયા પોલીસનું જ બાઈક લઈને વિધાનસભા આવ્યો હતો

ગોપાલના રિમાન્ડ પુરા થતા જ્યુડિશ્યલ કસ્ટડીમાં ઘડેલાયો : ક્ષણિક આવેગમાં કૃત્ય કર્યું હોવાનું ખુલતા 'ગુનાહીત કાવતરા'ની કલમ પર પ્રશ્નાર્થ ગાંધીનગર, તા. ૫ તેવું પોલીસનું કહેવું છે. ગોપાલ સામે લાગેલી ગુનાની કલમોમાં ૧૨૦-બીનો પણ સમાવેશ થયેલો છે. એટલે વિધાનસભામાં જુટુ કૅન્કરના ગોપાલ ઈટાલીયાની કે 'ગુનો આચરવા માટે પુર્વ આયોજીત કાવતર ઘડવું' ગાંધીનગર એલસીબીએ બારીકાઈથી પુછપરછ કરી જો તપાસમાં ક્ષણિક આવેગથી કૃત્ય થયું હોવાનું ખુલ્યું છે. જેમાં ક્ષણિક આવેગમાં કૃત્ય કર્યું હોવાનું ખુલ્યું છે

આજે અમલીકરણ અધિકારીઓ આયોજન મંડળના કામોનો હિસાબ ડીડીઓને આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ આઓ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. કેટલી કામગીરી થઈ છે કેટલું કામ બાકી છે તેમજ મંજૂરી પછી કામગીરી કરવામાં કેમ વિલંબ થયો તેની વિગતો પણ અહેવાલમાં રજૂ કરવા માટે જણાવવા પુછે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ બેઠકમાં મંજૂર થયેલા કામો જે હજુ સુધી શરૂ થઈ શક્યા નથી તે તેની પાછળના જવાબદાર કારણો સહિતની વિગતો સાથે આવવા માટે અધિકારીઓને કડક તાકીદ કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જે કામો પ્રગતિ હેઠળ છે તે ક્યારે પૂર્ણ થશે તેનો પણ વિગતવાર અહેવાલ માંગવામાં

Advertisement for a lawyer's services. Name: ગ. સ્વ. કલ્પનાબેન દલસુખભાઈ પરમાર (પત્નિ) મહેશ્વર દલસુખભાઈ પરમાર (પુત્ર) - મો. ૮૪૦૧૦ ૬૩૦૧૫

Advertisement for IITe. ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટીચર એજ્યુકેશન. રામકૃષ્ણ પરમહંસ વિદ્યા સંકુલ, સેક્ટર-૧૫, ખ-૫, ગાંધીનગર. GPSC વર્ગ ૧-૨ની પરીક્ષા માટેના તાલીમવર્ગમાં પ્રવેશ માટેની જાહેરાત

Advertisement for 'મંડપ' (Mandap) shop. 89 80 10 1515, 93 761 8000 3, 93 28 89 3535. કેટરીંગ, લાઈટીંગ, ફાવરીંગ, રંગવાલા કેકોટેટર્સ.

Advertisement for 'બર્ડી' (Birdy) clothing store. સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...

Advertisement for 'જગ્યા ભાડે આપવાની છે' (Property for rent). ઈન્ફોસીટી સુપર મોલ-૧ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, જી-૫, સબ-વેની બાજુમાં આશરે ૨૩૩ ચો. ફુટ ફોન : ૯૮૨૪૨ ૩૭૦૦૮

પ્રધાનમંત્રીના આગમનને પગલે પાટનગરમાં પોલીસની પહેરેબંધી..!

દરેક વ્યક્તિના વિચાર અને વાણીમાં પરમાત્માના આશિર્વાદ હોય છે ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજીત અર્ક વ્યાખ્યાનમાળામાં બીકે શિવાની દીદીનું પ્રભાવી વક્તવ્ય

ગાંધીનગર, તા. ૫ બ્રહ્માકુમારીના ડો. બી.કે. શીવાની પરિબળોને લીધે મન ઉદાસ અને હું દિવ્ય આત્મા છું, મારો દીદીએ આજે કળયુગમાં રહેતા માનવીને સત્યુગી જીવન પ્રાપ્ત કરવાની કલા શીખવી હતી. કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આયોજીત અર્ક વ્યાખ્યાનમાળામાં બ્રહ્માકુમારીના ડો. બી.કે. શીવાની દીદીએ “ એક્સ-રે ઓફ લાઈફ ” વિષય અંગે રસપ્રદ વક્તવ્ય આપતા જણાવ્યું હતું કે શાંતિ, પુશી, સન્માન, પ્રેમ, સહકૃપા છે. તે હદથી દુર કરતા

ચિત્રકાર-સંગીતકાર કાર્તિક ત્રિવેદી ગાંધીનગરના મહેમાન

અમેરિકાના વ્હાઈટ હાઉસમાં તેમના છ મિત્રો લગાડાયેલા છે : પિયાનોવાદક તરીકે વૈશ્વિક સ્તરે જ્ઞાતિ પ્રાપ્ત કરી ચુક્યાં છે : ૭૫ વર્ષની ઉંમરે છાતીમાં પેસામેકર હોવા છતાં ગુજરાતી ફિલ્મનું નિર્માણ કરી રહ્યાં છે



ગાંધીનગર, તા. ૫ શું આપને ખબર છે કે એક ગુજરાતી ચિત્રકાર દોરેલા છ-૭ ચિત્રો અમેરિકાના પ્રેસિડેન્ટના કાર્યાલય એક ચિત્ર ઈંગ્લેન્ડના પ્રિન્સ જ્યારે રહે છે તે બેંકિંગહોમ પેલેસમાં લાગેલું છે? માત્ર ચિત્રકળા જ નહી પરંતુ તેઓ સંગીતની દુનિયામાં પણ તેઓ એટલા જ વિશ્વ વિખ્યાત છે અને વિશ્વના ઉત્તમ પિયાનો વાદકોમાં તેમની ગણના થાય છે. વધુ રસપ્રદ બાબત તો એ છે કે આ વધુ અદભૂત વ્યક્તિત્વ હાલ ગાંધીનગરનું મહેમાન છે અને તેઓ એક ગુજરાતી ફિલ્મનું નિર્માણ કરી રહ્યાં છે. તેમનું નામ છે કાર્તિક ત્રિવેદી જેઓ ૭૫ વર્ષની ઉંમરે છાતીમાં 'પેસમેકર' હોવા છતાં પોતાની ગુજરાતી ફિલ્મ માટે કાર્યરત છે. અમદાવાદની સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં વિકસિત કિડની હોસ્પિટલના પ્રણેતા વિશ્વવિખ્યાત ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદીના લઘુબંધુ એવા કાર્તિક ત્રિવેદી આમ તો વર્ષોથી અમેરિકા સ્થાયી થયાં છે પરંતુ ગુજરાત

રેગન, જ્યોર્જ બુશ, બિલ ક્લીન્ટન ઉપરાંત બરાક ઓબામા સહિતના રાષ્ટ્રપ્રમુખોએ જેમના ચિત્રો વ્હાઈટહાઉસમાં સજાયા છે તે ઉપરાંત પ્રિન્સ ચાર્લ્સ બંકિંગહોમ પેલેસમાં જેમનું ચિત્ર લગાડ્યું છે તેવા કાર્તિક ત્રિવેદી મૂળ રાજકોટ પાસેના વાંકાનેર તાલુકાના લુણસર ગામે જન્મ્યા હતા. વર્ષ ૧૯૯૭માં તેઓ આમ તો વર્ષોથી અમેરિકા સ્થાયી થયાં છે પરંતુ ગુજરાત

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

Advertisement for Eco Green. ઈંટ કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન. ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત. ગોળી કિંમત. દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે. ઉદ્યોગ અને કીટક પ્રતિરોધક. ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્સમ સરળ. મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એક્ધારી ગુણવત્તા. ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation). દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્ત. ડીલર ઈન્ફર્માશન આવકાર્ય. Eco Green Autoclaved Aerated Concrete Blocks. ગાંધીનગર-શિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦ sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

Advertisement for Capital Offset. www.capitaloffset.in. કેપિટલ ઓફસેટ. AN ISO 9001:2008 Certified Company. મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ. રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્યુનીયર્સીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com. ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્ષ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાણે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯. બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ